



Poštovani,

Asocijacija studenata Ekonomskog fakulteta u Tuzli u suradnji sa Udruženjem „Studentski servis“ iz Mostara Vas poziva na LEAPIn konferenciju koja će biti održana 13. aprila 2018. godine u Bingo City Centru (odvojeni dio za konferencije).

LEAPIn konferencija predstavlja jednodnevni događaj koji organizuju studenti u okviru LEAP pokreta. **LEAP (Learn, Engage, Act, Progress)** pokret je fokusiran na mlade osobe (1830 godina) koje prave promjene (mlade poduzetnike, profesionalce, studente, NGO lidere). Primarni fokus konferencije je na teme vezane uz inovacije, IT, poduzetništvo i liderstvo.

Glavni cilj projekta jeste razvoj digitalnih, IT, poduzetničkih i voditeljskih vještina među mladima.

LEAP Pokret je jedan od najvećih u Jugoistočnoj Europi. Sastoji se od:

- LEAP Summit – trodnevna međunarodna konferencija koja okuplja svake godine u Zagrebu, Hrvatska, hiljade osoba koje prave promjene iz cijelog svijeta.
- LEAPIn – jednodnevne konferencije koje se održavaju u više od 30 gradova diljem svijeta – primarno u Europi. Ove jednodnevne konferencije usredotočene su na lokalne izazove i poduzetništvo mladih koje organiziraju partneri LEAP mreže. Jedna takva konferencija se održava ove godine i u Tuzli.
- LEAP zajednica – sastoji se od više od 10.000 mladih osoba koji su vođe u svojim zajednicama.
- LEAP Programme – sastoji se od tri dijela: LEAP Leaders program usmjeren je na izgradnju karijere u multinacionalnim kompanijama, LEAP program poduzetnika za mlade ljude zainteresirane za poduzetništvo i program LEAP djevojke za poticanje djevojaka na STEM.

Ti programi povezuju LEAP Summit i LEAPIn konferencije.

Studenti su, i ove godine, vrijedno radili i pripremili nešto drugačiju konferenciju od dosadašnjih. Naša zvijezda vodilja za rad i neformalno obrazovanje bili su govornici koje smo slušali na drugim konferencijama. Kreirali smo događaj koji mijenja način razmišljanja, te uči buduće kreatore promjena znanjima potrebnim za tržište rada, ali i za bolju budućnost.

LEAPIn konferencija se održava **13. aprila 2018.** godine u **Bingo City Centru** sa početkom u **10h.**

Srdačan pozdrav,

**LEAPIn TIM**

Arijana Minov – projekt koordinator

+387 61 040 551